

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
Спеціальна освіта (Олігофренопедагогіка. Логопедія)
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальності 016 Спеціальна освіта
(016.02 Олігофренопедагогіка)
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка
кафедри спеціальної та інклюзивної освіти
Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка

Освітньо-професійна програма «Спеціальна освіта (Олігофренопедагогіка. Логопедія)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 016 Спеціальна освіта (016.02 Олігофренопедагогіка) галузі знань 01 Освіта / Педагогіка розроблена і затверджена закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці м. Суми та Сумського регіону; побудована на засвоєнні філософських, загальнонаукових, педагогічних засад спеціальної та інклюзивної освіти, опануванні сучасними підходами до організації освітньої діяльності.

Нова редакція освітньо-професійної програми розроблена згідно з вимогами Закону України «Про вищу освіту», стандарту вищої освіти за спеціальністю 016 Спеціальна освіта галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, Національної рамки кваліфікацій, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2011 р. № 1341, зі змінами від 25 червня 2020 р. № 519. В рецензованій освітньо-професійній програмі враховано рекомендації подані в Наказі МОН № 1006 «Деякі питання розміщення державного (регіонального) замовлення, поєднання спеціальностей (предметних спеціальностей), спеціалізацій та присвоєння професійних кваліфікацій педагогічних працівників закладами фахової передвищої, вищої освіти» від 11.11.2022 р., що віддзеркалюється в присвоєнні професійної кваліфікації за спеціалізаціями 016.02 Олігофренопедагогіка, 016.01 Логопедія.

Кафедра спеціальної та інклюзивної освіти має потужний кадровий потенціал для забезпечення викладання за визначеними спеціалізаціями; відповідну матеріально-технічну базу для підготовки конкурентоспроможних спеціалістів зазначеної спеціальності.

Кожна освітньо-професійна програма є неповторною та унікальною, унікальність цієї програми полягає у практико орієнтованій спрямованості освітнього процесу на здійснення корекційно-освітньої діяльності з урахуванням потреб регіону; врахування національного та міжнародного досвіду підготовки фахівців у сфері спеціальної та інклюзивної освіти (вчителів-дефектологів (олігофренопедагогів), вчителів-логопедів, асистентів вчителів, асистентів вихователів); забезпечення можливості проектування індивідуальної освітньої траєкторії за рахунок широкого спектру вибіркових дисциплін, з можливістю отримання дуальної освіти. Це чітко визначено в структурно-логічній схемі розподілу освітніх компонентів циклу загальної,

професійної та практичної підготовки.

Вносимо пропозицію: переглянути розподіл кредитів за освітніми компонентами циклу професійної підготовки у бік їх збільшення, що є можливим при об'єднанні (укрупненні) дисциплін.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму «Спеціальна освіта (Олігофренопедагогіка. Логопедія)» можна рекомендувати для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 016 Спеціальна освіта (016.02 Олігофренопедагогіка) галузі знань 01 Освіта / Педагогіка.

Рецензент

доктор педагогічних наук, професор,
проректор з наукової роботи
Кам'янець-Подільського національного
університету імені Івана Огієнка



Світлана МИРОНОВА

